
 

       

   

Strategie CLLD MAS Skutečsko, Košumbersko a Chrastecko, z.s. 2014 -2020 

Chráníme svůj životní prostor byla schválena! 

Jedná se o ucelený strategický rozvojový dokument, na kterém úzce spolupracovali aktéři v 

území (občané, zástupci obcí, škol, neziskových organizací i podnikatelských subjektů, 

veřejných institucí) již od roku 2013. Aktivní komunikace probíhala formou dotazníkových 

šetření, pracovních skupin, osobních schůzek, sběrem typových projektů, veřejným 

projednáváním, upřesňováním dle aktuálně vydávaných dokumentů a pokynů, konzultacemi se 

zástupci operačních programů IROP, OPZ, PRV atd. Strategie byla do schvalovacího procesu 

odeslána 29. února 2016 a schválena byla po roce 2. března 2017. Nelehké období jsme 

překonali i díky trvalé podpoře členů (především obcí), orgánů spolku a Pardubického kraje.  

Tím je uzavřena první etapa, jejíž náplní bylo splnění tzv. standardů místní akční skupiny, 

zpracování Strategie MAS SKCH, z.s. a její schválení řídicími orgány (Ministerstvem zemědělství 

a Ministerstvem pro místní rozvoj). MAS SKCH tak může zahájit vyhlašování prvních výzev a 

přerozdělit v území své působnosti dle vytipovaných potřeb finanční prostředky, které jí byly 

„rezervovány“. 

Všem zapojeným touto cestou velmi děkujeme.  

Je před námi období realizace (implementace) schválené strategie. Půjde o praktické kroky 

spojené s vyhlašováním výzev MAS pro konečné žadatele, s kontrolou a hodnocením žádostí a 

rozdělováním finančních prostředků konkrétním projektům v regionu MAS SKCH. Do roku 2023 

by měla MAS přerozdělit mezi žadatele o dotaci celkem 28 447 000 Kč pro projekty podané v 

Integrovaném regionálním operačním projektu (IROP), min. 7 890 000 Kč v Operačním 

programu Zaměstnanost a 12 628 000 Kč pro projekty podané v Programu rozvoje venkova 

(PRV).  V rámci zlepšení dostupnosti a přehlednosti informací pro obyvatele (žadatele) z území 

byly připraveny nové webové stránky MAS. 

A jaké budou první výzvy MAS SKCH, z.s v roce 2017? Naším záměrem je podpora menších 

projektů v oblastech investic do formálního, zájmového a neformálního vzdělávání, podpora 

vybavení hasičů, zajištění dostupnosti sociálního bydlení a podpora rozvoje sociálního 

podnikání. 



Dále budou umožněny investice do stavebních úprav, technologií a mobilních strojů 

zemědělských podniků hospodařících v rostlinné i živočišné výrobě a těšíme se i na žádosti 

drobných podnikatelů z území, kteří mohou využít výzvy v Programu rozvoje venkova pro 

nezemědělskou činnost (stavební obnovy, pořízení technologií a souvisejícího vybavení). 

První vlnu plánujeme již na jaře 2017, sledujte proto aktuální informace na webu MAS, kde 

najdete jak informace o výzvách, tak předpokládané hlavní přílohy k Žádosti o dotaci. 

 

Programový 
rámec 

Zaměření výzvy 
Alokace        
(v tis. Kč) 

IROP 

Dopravní automobily IZS 2 100 

Sociální bydlení 600 

Sociální podnikání 723,5 

Infrastruktura pro mateřské, základní, střední, 
zájmové, celoživotní a neformální vzdělávání 

5 250 

IROP celkem: 4 výzvy 8 673,5 

OPZ 

Sociální služby  700 

Zaměstnanost v území – aktivity na podporu 
zvyšování uplatnitelnosti osob 

400 

Sociální podnik 850 

OPZ celkem: 3 výzvy  1 950 

PRV 

Investice do zemědělských podniků  2 600 

Podpora nezemědělských činností 
 

1 300 

PRV celkem: 2 Fiche (1 výzva) 3 900 

Celkem pro rok 2017: 14 523,5 

 

Všem, kteří plánují podání projektu prostřednictvím MAS, doporučujeme včasnou konzultaci 

projektového záměru s pracovníky kanceláře.  

Kontaktovat nás můžete: 

emailem na info@masskch.cz nebo prostřednictvím webových stránek www.masskch.cz. 
 

Kancelář MAS SKCH, z.s. 
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Novinky v Místním akčním plánu rozvoje vzdělávání v ORP Chrudim 

Je za námi rok naplňování projektu a můžeme se věnovat prvnímu ohlédnutí. Opět se sešel 

Řídicí výbor (symbolicky po roce, 15.3.2017 v Chrudimi), aby posoudil navrhovaná opatření, 

schválil investiční záměry, potvrdil další směřování projektu. Na poli zajímavých investičních 

záměrů byl mimo jiné identifikován nadregionální projekt Vzdělávacího a návštěvnického 

centra Podhůra, který si klade za cíl propojit jedinečné fenomény regionu Železných hor -  

pestrou geologickou minulost lokality, krásu a rozmanitost přírody a zájem lidí o využití 

přírodního potenciálu, lesního prostředí pro vzdělávací, pedagogické i relaxační aktivity. 

Během dubna a května proběhnou v rámci tzv. Budování znalostních kapacit 3 pilotní 

(ověřovací) vzdělávací aktivity projektu – každá pracovní skupina dle svého zaměření navrhla 

obsah aktivity, která je zaměřena hlavně na pedagogy z území ORP Chrudim. Formou sdílení 

zkušeností jsou připraveny zajímavé přístupy a novinky na téma Inkluze v praxi, 

Nepochopitelná geologie aneb učíme se číst v kamenech, Jak zabránit školnímu neúspěchu. 

Zároveň se potvrzuje, že o zkušené lídry v různých oblastech vzdělávání v našem regionu 

rozhodně není nouze. Překvapením bude motivační setkání především pro pedagogickou 

veřejnost chystané na 6. 6. 2017 v Luži.  

V souvislosti se setkáním Řídicího výboru se uvažuje o podobě „memoranda“ k dalšímu 

partnerství a spolupráci, o podobě pokračování projektu v rámci připravované výzvy MAP2, 

a o nápadech na implementaci záměrů z území. Jak vyplývá z vyhodnocení návrhů Aktivit 

spolupráce, dotazníku na Desateru problémů města Chrudim a z jednání v pracovních 

skupinách i v Řídicím výboru, převládá zájem o témata rozvíjející přitažlivost řemesel v praxi, 

prohlubování spolupráce s místními podnikateli a Krajskou hospodářskou komorou 

Pardubického kraje, rozvoj technických oborů v regionu a objevování nových forem motivace 

dětí a žáků k volbě povolání, k úspěšnosti v životě. 

Zároveň informujeme, že byl spuštěn nový web www.maporpchrudim.cz, kde najdete další 
zajímavosti z oblasti vzdělávání v ORP Chrudim. 
 

http://www.maporpchrudim.cz/

